BVS /Ruurlo Post T
Van Vorden op de sporen 1 en 2
T ontvangt wekkersein van Vd
2 T bedient venster 5 (wordt rood)
bij V4 wordt desbetreffende venster vrij
Op SPp 1 2
3 T legt krukje om in veld 3 L
L T legt om seinhandel A1 A2
5 T legt krukje om in veld 1 2
6 T legt om seinhandel AV1 AV2
T Va verricht de voorgeschreven handelingen
bij T wordt vrij (rood) venster L
trein over gelsoleerde las biJ km 20,920
b1J T wordt vri] (wit) venster L
T legt normaal seinhandel AV4 AV2
10 T legt normaal krukje in veld 1 2
11 T legt normaal seinhandel Al A2
T legt normasl krukje in veld L
13 T bedient de vensters L (wordt wit) en 4P (wordt rood)
vrij (wit) wordt venster S
bij V4 wordt desbetreffende venster vrij
Naar Vorden van de sporen 1 en 2
1 T wekt Vd
vd ]
bij T wordt vrij (wit) venster 6
van sp 1 2
3 T legt krukje om in veld 6R 6L
L T legt om seinhandel Bl B2
S T legt normaal seinhandel B1 B2
6 T legt normaal krukje in veld 6R 6L
7 T bedient venster 6 (wordt rood) met venster 5 (wordt rood)
8 vd verricht de voorgeschreven handelingen
bij T wordt vrij (wit) venster 5
L oe wbl band nr 383




BVS/Ruurlo Post T
Van Lichtenvoorde=Groenlo op de sporen 1 en 2

1 T ontvangt wekkerseln van Ltv
2 T bedient venster 19 (wordt rood)

bij Ltv wordt desbetreffende venster vrij
op sp 1 2
3 T legt krukje om in veld 13,21 14,22
LT legt om seinhandel D1 D2
5 T legt krukje om in veld 23 2L
6 T legt om seinhandel DV1 DVo
T Ltv verricht de voorgeschreven handelingen

bij T wordt venster 21 vrij (rood)
trein met laatste as over gelsoleerde las bij km 21,770

bij T wordt venster 20 vrij (wit)
9 T ‘legt krukje 1n veld 20 naar rechts om
10 T legt normaal selnhandel DV, nVo
11 T legt normaal krukje in veld 23 2L
12 T legt normasl seinhandel D1 D2
13 T legt normasl krukje in veld 21,13 22,1k
ib T legt krukje in veld 20 ngar links om
15 T |__ bedient venster 21 (wordt wit) met venster 20 (wordt rood)

| venster 19 wordt vrij (wit)

bij Itv wordt desbetreffende venster wvri]
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BVS/Ruurlo Post T
Near Lichtenvoorde=Groenlo van de sporen 1 en 2
1 T wekt Ltv
2 Ltv verricht de voorgeschreven handelingen
bij T wordt venster 18 vrij (wit)
op_8p 1 2
3 T legt krukje om in veld 19R 18
T legt om seinhandel C1 c2
5trein met laatste as over gelsoleerde las bij km 21.800
bij T wordt venster 20 vrij (wit)
T legt krukje in veld 20 naar rechts om
T T legt normaal seinhandel C1 ce
g8 T legt normaal krukje in veld 19R 18
9 T legt krukje in veld 20 naar links om
10T bedient de vensters 18, 19 en 20 (worden rood)
bij Ltv wordt desbetreffende venster vrij
11 Ltv verricht de voorgeschreven handelingen
bij T wordt venster 19 vrij (wit)
band nr 383
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